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Разнобой по геометрии
1. Дан равнобедренный треугольник 𝐴𝐵𝐶 (𝐴𝐵 = 𝐴𝐶). На меньшей дуге 𝐴𝐵 описанной около него

окружности взята точка 𝐷. На продолжении отрезка 𝐴𝐷 за точку 𝐷 выбрана точка 𝐸 так, что точки 𝐴 и
𝐸 лежат в одной полуплоскости относительно 𝐵𝐶. Описанная окружность треугольника 𝐵𝐷𝐸 пересекает
сторону 𝐴𝐵 в точке 𝐹 . Докажите, что прямые 𝐸𝐹 и 𝐵𝐶 параллельны.

2. Окружности 𝑆1 и 𝑆2 пересекаются в точках 𝐴 и 𝐵. Касательная к 𝑆1 в точке 𝐵 пересекает 𝑆2 в
точках 𝐵 и 𝑃 ; касательная к 𝑆2 в точке 𝐵 пересекает 𝑆1 в точках 𝐵 и 𝑄. Прямая 𝑄𝐴 пересекает 𝑆2 в
точках 𝐴 и 𝑅. Докажите, что 𝐵𝑅 = 𝐵𝑃 .

3. Окружность, вписанная в прямоугольный треугольник 𝐴𝐵𝐶 с гипотенузой 𝐴𝐵, касается его сторон
𝐵𝐶, 𝐶𝐴, 𝐴𝐵 в точках 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответственно. Пусть 𝐵1𝐻 — высота треугольника 𝐴1𝐵1𝐶1. Докажите,
что точка 𝐻 лежит на биссектрисе угла 𝐶𝐴𝐵.

4. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 проведена биссектриса 𝐴𝐴1. На стороне 𝐴𝐵 выбрана такая точка 𝐾, что
𝐵𝐾 = 𝐵𝐴1. Биссектриса угла 𝐶 пересекает отрезок 𝐾𝐴1 в точке 𝑃 . Докажите, что 𝑃𝐴 = 𝑃𝐴1.

5. Дан параллелограмм 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором угол 𝐴𝐵𝐶 тупой. Прямая 𝐴𝐷 пересекает второй раз
окружность 𝜔, описанную вокруг треугольника 𝐴𝐵𝐶, в точке 𝐸. Прямая 𝐶𝐷 пересекает второй раз
окружность 𝜔 в точке 𝐹 . Докажите, что центр описанной окружности треугольника 𝐷𝐸𝐹 лежит на
окружности 𝜔.

6. Серединный перпендикуляр к стороне 𝐴𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶 пересекает прямые 𝐵𝐴 и 𝐵𝐶 в
точках 𝐵1 и 𝐵2. Серединный перпендикуляр к стороне 𝐴𝐵 пересекает прямые 𝐶𝐴 и 𝐶𝐵 в точках 𝐶1 и
𝐶2. Описанные окружности треугольников 𝐶𝐶1𝐶2 и 𝐵𝐵1𝐵2 пересекаются в точках 𝑃 и 𝑄. Докажите, что
центр описанной окружности треугольника 𝐴𝐵𝐶 лежит на прямой 𝑃𝑄.

7. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 угол 𝐴 равен 60∘. Пусть 𝐵𝐵1 и 𝐶𝐶1 — биссектрисы этого треугольника.
Докажите, что точка, симметричная вершине 𝐴 относительно прямой 𝐵1𝐶1, лежит на стороне 𝐵𝐶.
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